

我校举办 2017 年本科生出国交流学习行前培训会

6月8日，我校教务处在九龙湖校区成功组织举办2017年东南大学本科生出国留学交流培训会。此次培训会以“平安留学、健康留学、成功留学”为主题，邀请曾任驻美总领事馆教育领事东南大学外语学院教授朱宏清、学生处处长孙莉玲分别为我校本科生进行了专题培训讲座。会议由教务处副处长吴涓主持。近两百名学生参加了此次行前培训。

会上，朱宏清教授通过各种案例分析深入浅出地为即将出国交流的本科生做了境外安全防范、领事保护、跨文化交际、学术诚信规范以及留学独立生活技能等方面的专题培训，普及平安留学相关知识，帮助同学们提前适应留学生活环境，保持健康的体魄与心态，轻松面对挑战，顺利完成学业。



孙莉玲处长从当代中国青年的历史使命和思想政治素质角度对同学们提出了要求，特别强调出国交流学生要有家国情怀，在外应当担负青年责任、具有维护国家安全和利益的意识，对待社会现象和文化冲击要理智思考、科学判断，对待学业要勇于创新、大胆实践。最后，吴涓副处长介绍了我校出国交流管理规定和最新政策，并寄语同学们珍惜机会，勤勉励学，使出国交流经历真正成为求学道路上的点睛之笔。



近年来，我校的本科生出国留学人数持续增长。为做好对出国学生的服务与管理，教务处每年组织各种形式的宣讲与培训活动，帮助同学及时了解国际交流项目信息，同时通过定期的答疑会、QQ 群等密切联系出国交流学生。此次行前培训旨在让出国交流学习的本科生加强对自身思想与政治素养要求，明确国外学习生活的行为规范与管理规定，了解国外学习生活实用技能，以便尽早适应海外的学习和生活，为在国外顺利完成学业奠定良好的基础。